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АНОТАЦІЯ 

 

ЧЕРВОНЯЩИЙ Костянтин Сергійович. «Технологія закладання та 

експлуатації маточника вегетативної підщепи 54-118 в умовах ПП «Аграрна 

компанія 2004» (с. Попівці) Волочиського району, Хмельницької області», 

2024. – 72 с. 

За результатами досліджень, що були направлені на пошук шляхів 

підвищення продуктивносты маточника клонових підщеп яблуні 54-118 та 

якості вегетативних відсадків  встановлено, що найвищу ефективність при 

вирощуванні клонових підщеп яблуні 54-118 в умовах господарства 

досягається при умові закладання маточника способом вертикальних 

відсадків.  

Забезпечення найвищого виходу першосортного підщепного матеріалу 

у маточних насадженнях яблуні 54-118 досягається при застосуванні тирси 

деревних порід у якості компоненту для підмішування до ґрунту. Дворазове 

підгортання молодих відростків підвищує якість відсадків за рахунок 

кращого розвитку коренів. 

 Кваліфікаційна робота виконувалася згідно з планом наукових 

досліджень кафедри садівництва і виноградарства. 
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ВСТУП 

Вирощування садивного матеріалу для інтенсивних насаджень яблуні 

потребує якісного вегетативно розмножуваного підщепного матеріалу, який 

вирощують здебільшого у відсадкових маточниках [1]. Традиційні технології 

вирощування кленових підщеп не завжди забезпечують достатню 

продуктивність маточних насаджень та відповідну якість відсадків, особливо 

в умовах нестійкого зволоження і на грунтах важкого гранулометричного 

складу.  

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дослідження за темою дипломної роботи виконувалися за тематичним 

планом науово-дослідної роботи кафедри садівництва і виноградарства 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» «Удосконалення 

елементів технологій вирощування садивного матеріалу, плодів, ягід, овочів і 

винограду № 0123U101218; 

Мета і завдання дослідження. Мета дослідження - підвищення 

продуктивності маточних насаджень вегетативно розмножуваної підщепи 

яблуні 54-118 шляхом використання різних видів субстратів. 

Для досягнення поставленої мети в процесі досліджень вирішувалися 

слідуючі завдання: 

- вивчення особливостей росту надземної частини і кореневої системи 

маточних рослин вегетативно розмножуваних підщеп залежно від способу 

вирощування, субстрату для підгортання маточних кущів та 

вологозабезпечення; 

-  вивчення особливостей укорінення відсадків і виходу стандартного 

підщепного матеріалу залежно від використаного для підгортання субстрату 

та його водно-фізичних властивостей; 

- визначення економічної оцінки способів вирощування відсадків 

клонових підщеп яблуні. 



Об'єкт дослідження - вегетативно розмножувані підщепи яблуні 54-

118, способи ведення маточних насаджень, субстрати для підгортання та 

наявність зрошення. 

Предмет дослідження - вивчення росту, розвитку та продуктивності 

вегетативно розмножуваних підщеп яблуні в маточних насадженнях. 

Методи дослідження: польовий (встановлення особливостей росту 

підщеп та продуктивності маточника); лабораторно-польовий і лабораторний 

(визначення водного, температурного режимів і агрофізичних властивостей 

субстратів); математико-статистичний (значущість дії досліджуваних 

факторів та кореляційні залежності); економічно-порівняльний та 

розрахунковий (ефективність елементів технології вирощування підщеп). 

Наукова новизна одержаних результатів. В умовах нестійкого 

зволоження південної частини західного Лісостепу на сірому, опідзоленому 

важкосуглинкового гранулометричного складу грунті, вперше встановлена 

продуктивність маточних насаджень клонових підщеп яблуні 54-118 за 

способами вертикальних і горизонтальних відсадків залежно від підгортання 

різними субстратами на фоні різного вологезабезпечення рослин.  

Практичне значення одержаних результатів. Обгрунтовано 

ефективність вирощування маточника клонових підщеп яблуні способом 

горизонтальних відсадків і доцільність підгортання маточних рослин тирсою 

деревних порід на фоні краплинного зрошення. 

Результати досліджень впроваджені у в умовах ПП «Аграрна компанія 

2004» (с. Попівці) Волочиського району, Хмельницької області на площі 1 га.  

Особистий внесок здобувана полягає у проведенні польових і 

лабораторних досліджень, опрацюванні наукової літератури, статистичній 

обробці матеріалів, узагальненні результатів досліджень та їх підготовці до 

публікації. 

Апробація результатів дисертації. Основні результати дипломної 

роботи обговорювалися на І науково-практичній інтернет-конференції 



«Інноваційні технології в садівництві, овочівництві і виноградарстві». За 

результатами участі у конференції вийшли в друк тези доповідей.  

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота виквадена 

на 73 сторінках комп’ютерного набору і складається з вступу, семи розділів, 

висновків та рекомендацій виробництву. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ   ВИРОБНИЦТВУ  

 

1. Грунтово-кліматичні умови Волочиського району сприятливі для 

вирощування вегетативної, клонової підщепи яблуні 54-118. 

2.  Найвищу продуктивність вегетативних відсадків клонової підщепи яблуні 

54-118 за  схема садіння 1,4x0,25 м. за два роки дослілдень отримали на 

варіантах з поливом при дворазовім підгортанні рослин грунтом та 

поєднанням тирси – перше підгортання та грунту-друге підгортання. 

3. Найвищої рентабельності в умовах нашого досліду -  98%, досягнуто на 

варіантах з горизонтальним способом посадки маточника та дворазовим 

підгортаням грунтом. 
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